Le ballon chinois fou
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Le ballon chinois fou

Paul-Bobby récidive ! Il présente un nouveau concept de jeu completement
déjanté : Le ballon chinois fou !

Le concept est tres simple :

Le concurrent se trouve sur le carreau de jeu, au centre. Il doit tenter
d’éliminer ses adversaires en leur tirant un ballon dessus. Il a 10 chances.
Malheureusement, ce qu’il ne sait pas, c’est que chaque fois qu’il élimine un
adversaire, il gagne OU perd de I'argent en fonction de 'emplacement de
cet adversaire. Voici premiérement le carreau de jeu et 'emplacement des
10 adversaires.
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Les adversaires que le concurrent au centre a éliminés sont encerclés. Voici
les critéres d’attribution de prix.

A. Siun adversaire du quadrant 1 est éliminé, le concurrent fait 3 points.

Si un adversaire du quadrant 2 est éliminé, le concurrent fait 5 points.

Si un adversaire du quadrant 3 est éliminé, le concurrent perd 7 points.
Si un adversaire du quadrant 4 est éliminé, le concurrent perd 2 points.
Si un adversaire sur I'axe des X est éliminé, le concurrent fait 6 points.

Si un adversaire sur I’axe des Y est éliminé, le concurrent perd 10 points.
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A la fin de la partie, chaque point gagné vaut 10 000$. Donc si le concurrent
a amassé 7 points, il gagne 70 000S. Par contre, s’il est dans le négatif,
comme par exemple s’il a accumulé — 3 points, il doit 30 000 $ a I’émission !

Détermine premierement les coordonnées de chaque adversaire

i, ) 5( , ) 8( , )
2(, ) 6( , ) ot ., )
3( ., ) 7, ) o , )
4 ., )

Détermine si le concurrent

A. a ACCUMULE de I'argent. Si oui, combien ? ou
B. a PERDU de l'argent. Si oui, combien ?

Le concurrenta GAGNE ou PERDU de I'argent, pour un total de S.

Document préparé par Mathieu Brodeur, enseignant de 6° année et génétiquement propriétaire de 2 orteils palmés



